

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY:

Vaše vstupenka/vstupenky vám budou doručeny před začátkem koncertu.

Pokud si pro doručení vstupenek vyberete e-ticket; vaše vstupenka/vstupenky budou doručeny na e-mailovou adresu uvedenou při provedení nákupu.

Při příjezdu ve skupinách musí být přítomen hlavní nakupující, jehož jméno je uvedené při provedení nákupu, aby celá skupina mohla vstoupit do místa konání koncertu. Všichni členové skupiny musí na koncert přijít a vstoupit společně.

Aby byly vstupenky platné, musí být hlavní kupující při příchodu na koncert schopen

předložit spolu se vstupenkou (vstupenkami) všechny následující položky:
- platný průkaz totožnosti s fotografií (nebo řidičský průkaz, cestovní pas)
- e-mail s potvrzením rezervace

Zakoupená vstupenka představuje osobní, odvolatelnou licenci a za všech okolností zůstává majetkem pořadatelů.

Vaše vstupenky prodávají pořadatelé přímo vám, spotřebitelům. Všechny vstupenky budou monitorovány, a pokud bude existovat důvodné podezření, že je se vstupenkami zacházeno nekalým způsobem, nebo že vstupenky kupují obchodníci nebo takzvaní "překupníci vstupenek" nebo neautorizovaní "zprostředkovatelé prodeje vstupenek", bude to považováno za porušení zákona, za porušení podmínek prodeje a vstupenky budou zrušeny a zneplatněny.

Vaše vstupenka/y se v případě dalšího prodeje nebo nabízení k prodeji stávají okamžitě neplatnými.

pokud se nejedná o prodej prostřednictvím oficiálního zprostředkovatele výměny vstupenek mezi fanoušky - TicketSwap. Vstupenky prodané prostřednictvím třetích stran a jiných neautorizovaných prodejních míst, včetně internetových aukčních stránek, budou zneplatněny pro vstup. Přeprodej vstupenky ji činí neplatnou a může vést k odmítnutí vstupu.

Prodej vstupenek je omezen na maximálně 6 kusů na jednu transakci.

Pouze vstupenky zakoupené pouze prostřednictvím schválených prodejců vstupenek jsou platné pro vstup na koncert.

V místě konání akce můžete být požádáni, abyste dodržovali veškeré místní předpisy ve spojitosti s Covid-19 vyžadované v době konání koncertu.

Pořízením vstupenek na koncert souhlasíte s těmito podmínkami a potvrzujete, že jste Spotřebitel.